

### سرمایه انسانی تحت تأثیر سطح باروری

اندام از جمله

که کودکان می‌تواند از طریق یادگیری تجربی (learning by doing) و یادگیری تکرار بیشتر بکارآید این سوال است که سرمایه انسانی (human capital) چگونه می‌تواند با افزایش باروری (spillover effect) در ارتباط معکوس است به آن منسبت که حضور تعداد بیشتر فرزندان در یک خانواده فرصت بیشتری برای آموزش و یادگیری از والدین فراهم می‌کند و به یک رابطه مثبت بین عدد خانوار و کیفیت فرزندمان منتهی می‌شود بنابراین در تئوری از این دیدگاه خانوار و کیفیت فرزندانش همبسته است.

با وجود اینکه بار داشتن به جنین از لحاظ فرسایش جسمی و هزینه‌های اقتصادی این بارداری‌ها به طرز قابل توجهی افزایش یافته است، اما هنوز هم این بارها در مقایسه با کیفیت اقتصادی در قیاسی باقی می‌ماند. در حالی که در کشورهای توسعه یافته و با درآمد بالا، باروری کاهش یافته و کیفیت فرزندانش افزایش یافته است، در کشورهای در حال توسعه که باروری همچنان بالاست، کیفیت فرزندانش پایین‌تر است. این امر به دلیل تفاوت در هزینه‌های آموزشی و بهداشتی است. در کشورهای توسعه یافته، هزینه‌های آموزشی و بهداشتی بسیار بالاست و والدین تمایل دارند که با کاهش باروری، کیفیت فرزندانش را افزایش دهند. در کشورهای در حال توسعه، هزینه‌های آموزشی و بهداشتی پایین‌تر است و والدین تمایل دارند که با افزایش باروری، کیفیت فرزندانش را افزایش دهند.

این موضوع به دلیل تفاوت در هزینه‌های آموزشی و بهداشتی است. در کشورهای توسعه یافته، هزینه‌های آموزشی و بهداشتی بسیار بالاست و والدین تمایل دارند که با کاهش باروری، کیفیت فرزندانش را افزایش دهند. در کشورهای در حال توسعه، هزینه‌های آموزشی و بهداشتی پایین‌تر است و والدین تمایل دارند که با افزایش باروری، کیفیت فرزندانش را افزایش دهند.

مقاله‌ای در مجله «ناتوری» در مورد باروری و کیفیت فرزندانش در کشورهای توسعه یافته و در حال توسعه. در این مقاله، محققان نشان می‌دهند که در کشورهای توسعه یافته، باروری کاهش یافته و کیفیت فرزندانش افزایش یافته است. در کشورهای در حال توسعه، باروری همچنان بالاست و کیفیت فرزندانش پایین‌تر است. این امر به دلیل تفاوت در هزینه‌های آموزشی و بهداشتی است. در کشورهای توسعه یافته، هزینه‌های آموزشی و بهداشتی بسیار بالاست و والدین تمایل دارند که با کاهش باروری، کیفیت فرزندانش را افزایش دهند. در کشورهای در حال توسعه، هزینه‌های آموزشی و بهداشتی پایین‌تر است و والدین تمایل دارند که با افزایش باروری، کیفیت فرزندانش را افزایش دهند.

مقاله‌ای در مجله «ناتوری» در مورد باروری و کیفیت فرزندانش در کشورهای توسعه یافته و در حال توسعه. در این مقاله، محققان نشان می‌دهند که در کشورهای توسعه یافته، باروری کاهش یافته و کیفیت فرزندانش افزایش یافته است. در کشورهای در حال توسعه، باروری همچنان بالاست و کیفیت فرزندانش پایین‌تر است. این امر به دلیل تفاوت در هزینه‌های آموزشی و بهداشتی است. در کشورهای توسعه یافته، هزینه‌های آموزشی و بهداشتی بسیار بالاست و والدین تمایل دارند که با کاهش باروری، کیفیت فرزندانش را افزایش دهند. در کشورهای در حال توسعه، هزینه‌های آموزشی و بهداشتی پایین‌تر است و والدین تمایل دارند که با افزایش باروری، کیفیت فرزندانش را افزایش دهند.

مقاله‌ای در مجله «ناتوری» در مورد باروری و کیفیت فرزندانش در کشورهای توسعه یافته و در حال توسعه. در این مقاله، محققان نشان می‌دهند که در کشورهای توسعه یافته، باروری کاهش یافته و کیفیت فرزندانش افزایش یافته است. در کشورهای در حال توسعه، باروری همچنان بالاست و کیفیت فرزندانش پایین‌تر است. این امر به دلیل تفاوت در هزینه‌های آموزشی و بهداشتی است. در کشورهای توسعه یافته، هزینه‌های آموزشی و بهداشتی بسیار بالاست و والدین تمایل دارند که با کاهش باروری، کیفیت فرزندانش را افزایش دهند. در کشورهای در حال توسعه، هزینه‌های آموزشی و بهداشتی پایین‌تر است و والدین تمایل دارند که با افزایش باروری، کیفیت فرزندانش را افزایش دهند.

مقاله‌ای در مجله «ناتوری» در مورد باروری و کیفیت فرزندانش در کشورهای توسعه یافته و در حال توسعه. در این مقاله، محققان نشان می‌دهند که در کشورهای توسعه یافته، باروری کاهش یافته و کیفیت فرزندانش افزایش یافته است. در کشورهای در حال توسعه، باروری همچنان بالاست و کیفیت فرزندانش پایین‌تر است. این امر به دلیل تفاوت در هزینه‌های آموزشی و بهداشتی است. در کشورهای توسعه یافته، هزینه‌های آموزشی و بهداشتی بسیار بالاست و والدین تمایل دارند که با کاهش باروری، کیفیت فرزندانش را افزایش دهند. در کشورهای در حال توسعه، هزینه‌های آموزشی و بهداشتی پایین‌تر است و والدین تمایل دارند که با افزایش باروری، کیفیت فرزندانش را افزایش دهند.

مقاله‌ای در مجله «ناتوری» در مورد باروری و کیفیت فرزندانش در کشورهای توسعه یافته و در حال توسعه. در این مقاله، محققان نشان می‌دهند که در کشورهای توسعه یافته، باروری کاهش یافته و کیفیت فرزندانش افزایش یافته است. در کشورهای در حال توسعه، باروری همچنان بالاست و کیفیت فرزندانش پایین‌تر است. این امر به دلیل تفاوت در هزینه‌های آموزشی و بهداشتی است. در کشورهای توسعه یافته، هزینه‌های آموزشی و بهداشتی بسیار بالاست و والدین تمایل دارند که با کاهش باروری، کیفیت فرزندانش را افزایش دهند. در کشورهای در حال توسعه، هزینه‌های آموزشی و بهداشتی پایین‌تر است و والدین تمایل دارند که با افزایش باروری، کیفیت فرزندانش را افزایش دهند.

مقاله‌ای در مجله «ناتوری» در مورد باروری و کیفیت فرزندانش در کشورهای توسعه یافته و در حال توسعه. در این مقاله، محققان نشان می‌دهند که در کشورهای توسعه یافته، باروری کاهش یافته و کیفیت فرزندانش افزایش یافته است. در کشورهای در حال توسعه، باروری همچنان بالاست و کیفیت فرزندانش پایین‌تر است. این امر به دلیل تفاوت در هزینه‌های آموزشی و بهداشتی است. در کشورهای توسعه یافته، هزینه‌های آموزشی و بهداشتی بسیار بالاست و والدین تمایل دارند که با کاهش باروری، کیفیت فرزندانش را افزایش دهند. در کشورهای در حال توسعه، هزینه‌های آموزشی و بهداشتی پایین‌تر است و والدین تمایل دارند که با افزایش باروری، کیفیت فرزندانش را افزایش دهند.

مقاله‌ای در مجله «ناتوری» در مورد باروری و کیفیت فرزندانش در کشورهای توسعه یافته و در حال توسعه. در این مقاله، محققان نشان می‌دهند که در کشورهای توسعه یافته، باروری کاهش یافته و کیفیت فرزندانش افزایش یافته است. در کشورهای در حال توسعه، باروری همچنان بالاست و کیفیت فرزندانش پایین‌تر است. این امر به دلیل تفاوت در هزینه‌های آموزشی و بهداشتی است. در کشورهای توسعه یافته، هزینه‌های آموزشی و بهداشتی بسیار بالاست و والدین تمایل دارند که با کاهش باروری، کیفیت فرزندانش را افزایش دهند. در کشورهای در حال توسعه، هزینه‌های آموزشی و بهداشتی پایین‌تر است و والدین تمایل دارند که با افزایش باروری، کیفیت فرزندانش را افزایش دهند.

### تایید صلاحیت ۳۷۱ داوطلب انتخابات مجلس شورای اسلامی در البرز

رئیس ستاد انتخابات البرز گفت: ۳۷۱ داوطلب توسط هیات نظارت استان در روز دهمین دور انتخابات مجلس شورای اسلامی مورد تأیید قرار گرفتند.

به گزارش پیام آشنه، مرتضی ولی پور، رئیس ستاد انتخابات البرز، در نشست خبری روز دهمین دور انتخابات مجلس شورای اسلامی در محل ستاد انتخابات، گفت: «ما در این روز دهمین دور انتخابات، ۳۷۱ داوطلب را تأیید کردیم که صلاحیت آنها برای شرکت در انتخابات احراز شده است. این تعداد شامل ۲۹۰ مرد و ۸۱ زن است. همچنین ۱۰۰ نفر از این داوطلبان در روز دهمین دور انتخابات، صلاحیت خود را از دست دادند.»



چهارمین جلسه هیات نظارت

به گزارش پیام آشنه، انتقال از مهر، آبرج مسجدی روز گذشته در مراسم چهارمین جلسه هیات نظارت استان البرز برگزار شد. در این جلسه، صلاحیت ۳۷۱ داوطلب برای شرکت در انتخابات احراز شد. همچنین ۱۰۰ نفر از این داوطلبان صلاحیت خود را از دست دادند. مراسم در محل ستاد انتخابات استان البرز برگزار شد و به ریاست رئیس ستاد انتخابات استان البرز، مرتضی ولی پور، برگزار شد.

### امام جمعه چهارباغ:

### کاندیداهای مجلس سابقه خود را ارائه کنند

خودرن این استقامت در مردم پرداخت و عمره آن را محبوب شدن در گاه الهی و در نتیجه مردم را مقرب و معین عنوان کرد.

### به گزارش پیام آشنه، امام جمعه چهارباغ در نشست خبری روز دهمین دور انتخابات مجلس شورای اسلامی در محل ستاد انتخابات، گفت: «ما در این روز دهمین دور انتخابات، ۳۷۱ داوطلب را تأیید کردیم که صلاحیت آنها برای شرکت در انتخابات احراز شده است. این تعداد شامل ۲۹۰ مرد و ۸۱ زن است. همچنین ۱۰۰ نفر از این داوطلبان صلاحیت خود را از دست دادند.»

### معاون اجتماعی دادگستری کل البرز تأکید کرد

### نقش مهم انجمن حمایت از خانواده زندانیان در کاهش آسیب‌ها

مسئول اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری کل استان البرز گفت: «انجمن حمایت از خانواده زندانیان نقش مهمی در جلوگیری از گسترش آسیب‌ها در میان خانواده‌های زندانیان دارد.»

### بخش دوم لایحه بودجه ۱۴۰۳ بعد انتخابات بررسی می‌شود

نایب رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال ۱۴۰۳، رشید بزرسی این لایحه در کمیسیون تلفیق و در مجلس شورای اسلامی را تشریح کرد.

### به گزارش پیام آشنه، محمدرضا رضایی کوچی، نایب رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال ۱۴۰۳، در نشانی به روزنامه برسی این لایحه در کمیسیون تلفیق خود اظهار کرد: «ما در این روز دهمین دور انتخابات، ۳۷۱ داوطلب را تأیید کردیم که صلاحیت آنها برای شرکت در انتخابات احراز شده است. این تعداد شامل ۲۹۰ مرد و ۸۱ زن است. همچنین ۱۰۰ نفر از این داوطلبان صلاحیت خود را از دست دادند.»

### رئیس ستاد انتخابات البرز خبر داد

### تایید صلاحیت ۳۷۱ داوطلب انتخابات مجلس شورای اسلامی در البرز



ولی پور گفت: همچنین پنج داوطلب نیز قلیا انصراف خود را اعلام کردند که وی اضافه کرد: همچنین تعداد ۲۹ داوطلب که صلاحیت خود را از دست دادند.

### مسجدی در کرج:

### نتیجه جنگ غزه شکست صهیونیست‌ها است

ماهر برار صدام جیگنده، برخی به شهافت رسیدند و عده‌ای نیز فریزر در پیروی و ولایت این رسالت را الهه می‌پندند.

### معاون اجتماعی دادگستری کل البرز تأکید کرد

مسئول اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری کل استان البرز گفت: «انجمن حمایت از خانواده زندانیان نقش مهمی در جلوگیری از گسترش آسیب‌ها در میان خانواده‌های زندانیان دارد.»

### بخش دوم لایحه بودجه ۱۴۰۳ بعد انتخابات بررسی می‌شود

### به گزارش پیام آشنه، محمدرضا رضایی کوچی، نایب رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال ۱۴۰۳، در نشانی به روزنامه برسی این لایحه در کمیسیون تلفیق خود اظهار کرد: «ما در این روز دهمین دور انتخابات، ۳۷۱ داوطلب را تأیید کردیم که صلاحیت آنها برای شرکت در انتخابات احراز شده است. این تعداد شامل ۲۹۰ مرد و ۸۱ زن است. همچنین ۱۰۰ نفر از این داوطلبان صلاحیت خود را از دست دادند.»

### راههای آموختن و گزاردن نماز را برای نسل نوه‌هاوار کنید

رئیس دفتر اطلاع‌رسانی به هیات امنای آموزش سراسری نماز تبریز گفت: «ما در این روز دهمین دور انتخابات، ۳۷۱ داوطلب را تأیید کردیم که صلاحیت آنها برای شرکت در انتخابات احراز شده است. این تعداد شامل ۲۹۰ مرد و ۸۱ زن است. همچنین ۱۰۰ نفر از این داوطلبان صلاحیت خود را از دست دادند.»

### نتیجه جنگ غزه شکست صهیونیست‌ها است

ماهر برار صدام جیگنده، برخی به شهافت رسیدند و عده‌ای نیز فریزر در پیروی و ولایت این رسالت را الهه می‌پندند.

### معاون اجتماعی دادگستری کل البرز تأکید کرد

مسئول اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری کل استان البرز گفت: «انجمن حمایت از خانواده زندانیان نقش مهمی در جلوگیری از گسترش آسیب‌ها در میان خانواده‌های زندانیان دارد.»

### بخش دوم لایحه بودجه ۱۴۰۳ بعد انتخابات بررسی می‌شود

### به گزارش پیام آشنه، محمدرضا رضایی کوچی، نایب رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال ۱۴۰۳، در نشانی به روزنامه برسی این لایحه در کمیسیون تلفیق خود اظهار کرد: «ما در این روز دهمین دور انتخابات، ۳۷۱ داوطلب را تأیید کردیم که صلاحیت آنها برای شرکت در انتخابات احراز شده است. این تعداد شامل ۲۹۰ مرد و ۸۱ زن است. همچنین ۱۰۰ نفر از این داوطلبان صلاحیت خود را از دست دادند.»

### حقوق سربازان کمتر از پیش بینی «قانون خدمت وظیفه عمومی» است

رئیس کمیسیون اصل ۱۰۰ مجلس درباره حقوق سربازان گفت: «حقوق سربازان به گونه‌ای تعیین شده که کمتر از پیش‌بینی در قانون خدمت وظیفه عمومی است.»

### حقوق سربازان کمتر از پیش بینی «قانون خدمت وظیفه عمومی» است

رئیس کمیسیون اصل ۱۰۰ مجلس درباره حقوق سربازان گفت: «حقوق سربازان به گونه‌ای تعیین شده که کمتر از پیش‌بینی در قانون خدمت وظیفه عمومی است.»

### حقوق سربازان کمتر از پیش بینی «قانون خدمت وظیفه عمومی» است

رئیس کمیسیون اصل ۱۰۰ مجلس درباره حقوق سربازان گفت: «حقوق سربازان به گونه‌ای تعیین شده که کمتر از پیش‌بینی در قانون خدمت وظیفه عمومی است.»

### حقوق سربازان کمتر از پیش بینی «قانون خدمت وظیفه عمومی» است

رئیس کمیسیون اصل ۱۰۰ مجلس درباره حقوق سربازان گفت: «حقوق سربازان به گونه‌ای تعیین شده که کمتر از پیش‌بینی در قانون خدمت وظیفه عمومی است.»

### حقوق سربازان کمتر از پیش بینی «قانون خدمت وظیفه عمومی» است

رئیس کمیسیون اصل ۱۰۰ مجلس درباره حقوق سربازان گفت: «حقوق سربازان به گونه‌ای تعیین شده که کمتر از پیش‌بینی در قانون خدمت وظیفه عمومی است.»

### حقوق سربازان کمتر از پیش بینی «قانون خدمت وظیفه عمومی» است

رئیس کمیسیون اصل ۱۰۰ مجلس درباره حقوق سربازان گفت: «حقوق سربازان به گونه‌ای تعیین شده که کمتر از پیش‌بینی در قانون خدمت وظیفه عمومی است.»